

**БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА ДЕЛЕГОВАНОГО ПРЕДСТАВНИКА ВІД
МІЖНАРОДНОГО БЛАГОДІЙНОГО ФОНДУ
"ДОПОМОГИ ПОСТРАЖДАЛИМ ВНАСЛІДОК
ДОРОЖНЬО-ТРАНСПОРТНИХ ПРИГОД"**



Прізвища, ім'я, по батькові: ОЛІФІРЕНКО ІННА ВОЛОДИМИРІВНА

Посада: Директор в МІЖНАРОДНОМУ БЛАГОДІЙНОМУ ФОНДІ
"ДОПОМОГА ПОСТРАЖДАЛИМ ВНАСЛІДОК ДОРОЖНЬО-
ТРАНСПОРТНИХ ПРИГОД"

Місце роботи: МІЖНАРОДНИЙ БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД "ДОПОМОГИ
ПОСТРАЖДАЛИМ ВНАСЛІДОК ДОРОЖНЬО-ТРАНСПОРТНИХ
ПРИГОД"

Посада в ІГС: Директор

Контактна інформація: [REDACTED]

Громадянка України.

Освіта: має закінчену медичну, економічну освіту, державного управління,
Східноєвропейський університет економіки та менеджменту, спеціалізація
менеджер-економіст у медичному обслуговуванні, Академія державного
управління при Президентові України, факультет «Державне управління
охороною здоров'я», кваліфікація магістр державного управління,
інструктор – викладач з надання першої медичної допомоги постраждалим в
надзвичайних ситуаціях.

З 2006 року: працює над вдосконаленням медичного забезпечення безпеки
дорожнього руху. З 2009 року має досвід роботи в консультативно-дорадчих
органах при органах виконавчої влади: входить до складу конкурсного

комітету по визначенню перевізників на пасажирських маршрутах та Експертної ради з професійно-технічної освіти ліцензування та атестації професійно-технічних навчальних закладів при Міністерстві освіти і науки України, Громадської ради при Міністерстві інфраструктури, є членом Громадської колегії ДДАІ МВС України та керівником медичної секції Загальнонаціонального форум безпеки дорожнього руху, співавтором проекту Закону «Про дорожній рух та його безпеку».

Приймає участь у роботі міжнародного проекту ТРАСЕКА «Безпека дорожнього руху II». Увійшла до складу робочої групи з розробки та подальшого виконання Національного плану дій з безпеки дорожнього руху в Україні.

Є співорганізатором та активним учасником семінарів, тренінгів, конференцій для медичних працівників, які здійснюють контроль за станом здоров'я водіїв, та керівників і фахівців автопідприємств, що відповідають за безпеку дорожнього руху, IX Міжнародної науково-практичної конференції «Безпека дорожнього руху: правові та організаційні аспекти» на базі Національного транспортного університету. Пріоритетним напрямком заходу є обмін позитивним досвідом у сфері зниження аварійності на автомобільному транспорті та медичного забезпечення безпеки дорожнього руху.

Є ініціатором заходів, які проводився з метою профілактики дитячого травматизму на дорогах за участю школярів, на яких вони мають змогу оволодіти навичками надання домедичної допомоги постраждалим в ДТП.



Ю. Чорний

Відомості
МІЖНАРОДНОГО БЛАГОДІЙНОГО ФОНДУ
"ДОПОМОГИ ПОСТРАЖДАЛИМ ВНАСЛІДОК
ДОРОЖНЬО-ТРАНСПОРТНИХ ПРИГОД"
про проведені заходи, реалізовані проекти, виконані програми,
друковані видання, а також про результати її діяльності

Міжнародний благодійний фонд «Допомоги постраждалим внаслідок дорожно-транспортних пригод» (далі - Фонд) об'єднує спеціалістів, професійна діяльність яких пов'язана з медичним забезпеченням безпеки дорожнього руху, а також колективи автопідприємств, автошкіл, лікувально-профілактичних закладів, на базі яких функціонують водійські комісії, а також людей, які постраждали у ДТП. Згідно з Резолюцією Генеральної асамблеї ООН 58/ 289 від 14.04.2004р. «Поліпшення глобальної безпеки дорожнього руху» пріоритетним напрямком діяльності Фонду є підтримка людей, які постраждали у ДТП, а також профілактика дорожньо-транспортного травматизму.

Відповідно до статутних цілей і завдань Фонд організовує та приймає активну участь в заходах, що спрямовані на профілактику дорожньо-транспортного травматизму. Зокрема:

- культурно-масові, які сприяють підвищенню культури поведінки учасників дорожнього руху;
- науково-методичні та практичні семінари, присвячені медичному забезпеченню безпеки дорожнього руху;
- створена служба юридичної підтримки потерпілих в ДТП та їх родичів;
- проведення акцій, що стимулюють автоперевізників до належного виконання ними умов безпеки перевезень;
- громадський контроль,
- проведення Тижнів безпеки дорожнього руху в Україні.

Діяльність протягом 2015-2016 років: оскільки діяльність Фонду направлена зокрема на профілактику дорожньо-транспортного травматизму, його спеціалісти активно приймають участь там є співорганізаторами у проведенні відповідних заходів разом з профільними міністерствами та відомствами. Так в рамках щорічних заходів з присвячених проведенням Тижня безпеки дорожнього руху Фонд приймав участь у: Круглому столі присвяченому «Медичному забезпеченню у сфері безпеки дорожнього руху. Впровадження інформаційних технологій»; Науково - практичній конференції «Актуальні аспекти безпеки дорожнього руху в Україні. Стратегія та план дій. Безпека транспортних засобів та їх експлуатації».

Особливу увагу Фонд приділяє заходам, які проводяться з метою профілактики дитячого травматизму на дорогах. До участі залучаються школярі із усіх регіонів України. У навчальних закладах виховних заходів з питань безпеки дорожнього руху у формі вікторин, конкурсів та творчих

робіт проводяться масові заходи присвячені безпеці дітей на дорозі. Організуються регіональні тури всеукраїнських змагань загонів юних інспекторів руху та ігри команд найкмітливіших юних інспекторів руху. Активно проводиться роз'яснювальна робота в місцях масових заходів щодо доцільності використання пасків безпеки, дитячих крісел, світлоповертаючих елементів та дотримання Правил дорожнього руху при перетині залізничних переїздів.

Також фахівці Фонду є співорганізаторами та активними учасниками загальнонаціональної акції «Здай кров – врятуй життя» зі здачі крові для використання в лікуванні постраждалих у дорожньо-транспортних пригодах. Проведення спільно із представниками ЗМІ та організаціями профілактичних акцій спрямованих на поширення соціальної реклами з попередження дорожньо-транспортних пригод. Проводиться роз'яснювальна робота і пропаганда безпеки дорожнього руху.

Досвід роботи в консультативно-дорадчих органах при органах виконавчої влади: представники Фонду входять до складу конкурсних комітетів по визначенню перевізників на пасажирських маршрутах та Експертної ради з професійно-технічної освіти ліцензування та атестації професійно-технічних навчальних закладів при Міністерстві освіти і науки України, Громадської ради при Міністерстві інфраструктури України, Громадської колегії ДДАІ МВС України. Директор Фонду є керівником медичної секції Загальнонаціонального форум безпеки дорожнього руху та співавтором проекту Закону «Про дорожній рух та його безпеку», Заступником голови громадської ради МОЗ України – куратор напрямку громадського здоров'я, головою комітету з питань охорони здоров'я громадської ради Київської міської державної адміністрації.

Процес удосконалення та підвищення рівня безпеки дорожнього руху в нашій країні складний та можливий лише завзятій та активній співпраці усіх зацікавлених суб'єктів господарювання разом з профільними міністерствами та відомствами. Своєю злагодженою діяльністю, професіоналізмом, та активною позицією Фонд з року в рік робить крок на зустріч поставленій меті. Адже тільки злагодженою працею, спільними зусиллями, ініціативністю, прагненням вдосконалити та підвищити рівень та якість життя в нашій країні, ми впевненими кроками досягнемо мети та створимо безпечні умови для усіх учасників дорожнього руху.



Ю. Чорний